


OPEL AGILA
00- 09/02
NO CAT.0/020

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm MI2 85 Nm
Mo 4 55Nm M14  135Nm
M16 195 Nm

ZESTAW SRUBOWY:

FASTENING MEANS:

-M12x65 8.8  2szt

-M10x90 8.8  4szt i
“MI12x3588  4szt ° ,ioim 4szt

<«» | ‘M2 6szt | C__ O |- o 18x45 4szt
-M10 4szt
...‘./

-M12 6szt
-M10 4szt
-M12 6szt
-M10 4szt

INSTRUKCJA MONTAZU:
FITTING INSTRUCTION:

e Przylozyé hak do technologicznych punktow
w podtuznicach, tak aby si¢ pokryly, przez te
punkty wykona¢ otwory w podtuznicach ( pkt. 1,2).

e Rozwierci¢ otwory do $rednicy tulejek.

o Wilozy¢ tuleje D w podtuznice.

o Skreci¢ $rubami M10x90 8.8 stosujac naktadki C.

o Z lewej strony poluzowa¢ mocowanie wlewu paliwa
i wsuna¢ katownik (dodatek) (pkt. 3).

e Dokreci¢ wszystkie $ruby z momentem Wg tabeli.

o Przykrecic¢ kulg i podstawe gniazda elektrycznego
$rubami M12x65 8.8.

e Podlaczyé instalacj¢ elektryczna.

-M10x50ss

M10x40ss

M10x50ss

M12x85ss

OPEL AGILA htb. (od 2000)




	Рисунок (15)
	Рисунок (16)

